

我市举行首个『银尚之家』授牌仪式

本报讯 昨日上午，我市举行首个“银尚之家”授牌仪式，市委常委、组织部长何亦星为我市获得首个“银尚之家”称号的汇泉·馨安家园授牌。

汇泉·馨安家园是目前我市规模最大、设施最齐全的公建民营的养老公寓，集养老、医疗、康复、护理、娱乐休闲于一体。汇泉·馨安家园环境优美、交通便捷，软、硬件设施完善，服务贴心暖心，入住的老同志满意度高，符合“银尚之家”的评选条件，因此被授予“银尚之家”称号。汇泉·馨安家园成立以来，已有许多离退休干部和老年人群体入住，大家满意度较高。

2018年以来，省委老干部局为完善和创新离退休干部管理和服务工作，创设形成了“银领先锋”“银耀之江”“银尚乐活”三大银字号品牌，其中“银尚乐活”重点抓好老干部的学习、活动、生活等。作为“银尚乐活”品牌的子品牌，“银尚之家”旨在引导社区和养老机构等进一步丰富服务内涵、提升服务品质，不断增强广大离退休干部的幸福感和获得感、安全感。

授牌仪式结束后，何亦星一行还走访参观了汇泉·馨安家园宿舍楼、文体活动室等地。当天，市委党校老师为汇泉·馨安家园临时党支部的党员上党课，志愿者团队成员为汇泉·馨安家园入住的老人现场开展志愿服务。（记者 方滋）

省老年人迷你气排球交流活动在我市举行

本报讯 昨日上午，2020年浙江省老年人迷你气排球交流活动在我市老年健身活动中心开幕。省老体协常务副主席杨平原，杭州市老体协副会长兼秘书长徐磊，副市长郑志华，市政协副主席程旭出席活动。

郑志华在致辞中表示，建德优越的生态环境十分适合开展体育运动。本次活动的举办，必将进一步展现建德的城市形象，扩大城市知名度和影响力，也必将为我市体育、文化、旅游、休闲等产业发展带来活力。

本次活动以“迎亚运 奔小康”为主题。在为期两天的时间里，来自全省各地的43支代表队近300名队员将互相比拼、同台竞技，在赛场上挥洒汗水，感受体育的魅力。

（记者 邓建勇）

禾太生物科技项目10月投入试生产

本报讯 日前，记者从高铁新区了解到，杭州禾太生物科技有限公司年产10万吨速爆大豆、12000吨浓缩饲料及混合性饲料添加剂和1.2万吨纯乳太饲料添加剂项目进展顺利，预计10月份进行试生产。

该项目位于高铁新区五马洲区块，总投资1.2亿元，于2018年开工建设，目前处于后期装修阶段，计划10月投入试生产。

杭州禾太生物科技有限公司项目负责人王建平说，目前，速爆大豆项目基本完成，实验室基本投入使用，争取在10月底试生产。此外，发酵类项目进入小试阶段。预计项目全部投产后，年产值可达5.4亿元。

（记者 汤梦婷）

大国点名，没你不行

第七次全国人口普查入户摸底开始了

本报讯 “你好，我们是健安社区的人口普查员，我们是来进行第七次全国人口普查摸底的。”10月12日上午10时，新安江街道健安社区人口普查指导员史洁琼和她的普查员搭档，来到健安社区居民杨卫芳家仔细核对户口信息、家庭成员等基本情况后，与杨卫芳约定11月1日将再次上门进行正式登记。

近日，市民朋友如果在家碰到佩戴人口普查工作证的人上门，千万不要觉得奇怪，因为从10月11日开始，第七次全国人口普查进入摸底环节，为11月1日正式开始的普查登记做好摸底准备工作。

入户摸底时，人口普查指导员和普查员都会佩戴工作证。人口普查指导员史洁琼告诉记者，工作证上有普查员的姓名、照片和二维码等信息，居民用手机扫一下二维码，手机上就可以显示出普查员的信息，居民大可以放心接受普查。这次入户摸底只是排摸一下住户的基本信息，等到11月1日正式开始上门登记后，才需要户主提供户口本等相关资料。

据了解，10月11日—31日，全市271个村（社区）将由2625名普查员及普查指导员按照“点不漏户、户不漏人、人不漏项”原则开展入户摸底。11月1日零时起，第七次人口

普查正式启动后，居民可根据普查员的指导，自行确定入户登记和自主填报两类方式进行申报，此次普查持续到12月10日结束。

在普查对象申报信息保密方面，我市进行了严格管理。市人普办常务副主任王新华表示，市人普办与普查员及普查指导员签订了保密协议，要求他们不得对外泄露普查对象信息，此次普查信息不作为行政处罚的依据，请广大市民放心。希望广大市民积极配合人口普查，主动提供户口本等资料信息，便于普查员顺利开展普查工作。

（记者 王莉莎）



船游新安江 领略好风光

10月12日下午，一艘满载游客的游轮缓缓地在清澈的新安江上驶过。金秋时节，气候宜人，随着主城区城市建设与新安江景区旅游

设施的不断完善，乘游船领略新安江两岸风光的游客越来越多。

（记者 宁文武）

市卫健局

贯彻落实市委全会精神

市委十四届八次全体（扩大）会议召开后，市卫健局第一时间组织全局干部认真学习全会精神，并就卫健系统如何聚焦争先创优、聚力跨越赶超，在建设“重要窗口”展现“头雁风采”的新征程中扛起使命担当展开了大讨论。

今年以来，市卫健系统3400余名医务人员勇于担当，全力奋战在抗疫一线，有力有序抓好疫情防控和助力复工复产复学工作。面对史无前例的防汛防洪形势，市卫健局主动而为、迎难而上，市卫健系统330余名医务人员顾大局、讲担当，积极参与医疗救治、灾后消杀，为夺取防汛抗洪全面

胜利作出了应有的贡献。

市卫健局党委书记、局长王田表示，市卫健局下步将重点抓好三个方面工作：一是完善公共卫生应急管理体系，不断提升应对风险挑战的防范能力和水平。厚植优势、补齐短板，开展常态化疫情防控，特别是针对秋冬季节实际情况，完善重大疫情防控体制机制，有效提升公共卫生应急处置能力。二是持续推动市域医共体建设，完善疾控中心、医疗机构、基层诊所“三位一体”疾控网络，努力实现“领跑者”“竞跑者”两者显著突破。持续深化医共体“一家人”、工作“一盘棋”、管理“一本账”

的整合型医疗卫生服务体制机制改革，持续推进医共体全医疗供应链管理服务项目，打造医共体建设的“建德样本”，有效提升市域医疗服务水平。三是高质量完成民生实事项目，把好事办好，把实事办实。开工建设市一医院感染楼，在市域内新增3家3岁以下托育机构，为1万名70周岁以上本市户籍老年人免费接种流感疫苗，完成2万名居民的结直肠癌筛查，新建5座标准化“智慧未来健康屋”和5个独立母婴室，努力在公共卫生服务上实现新突破，为打造健康建德扛起卫健担当。

（记者 方滋）

